САМООТВЕРЖЕННО, СТОЙКО ЗАЩИЩАЙ РОДИНУ!

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИНУ



Красноармейская газета

№ 37 | Вторник, 28 июля 1942 г. | № 37

Враг житер и коварен, в обмане и провокации. Будь бдителен, строго храни военную и государственную тайну.

Разглашение военных есть измена родине.

(Из Памятки красноармейца).

ВЫШЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

Всеми способами стремится забросить в воинские части, в тылы шпионов и диверсантов, чтобы всяческими методами подорвать нашу военную мощь,

Ни перед чем не останавливается враг. Ничем не гнущается он в своей подлой разведке. Обман и провокация, коварство и хитрость любленные методы фа-шистских шпионов: В любую лазейку стараются они пробраться. Но там, где мы будем бдительны, врагу никогда не пройти.

Каждый воин дал родине клятву быть бдительным, строго хранить военную и государственную тайну. Помни, товарищ боец, о данной присяге. Ни под каким видом и никому не выпавай военных секретов.

Решительно одергитех, кто любит хвастать своей осведомленностью Хвастун она

ленностью хвастун она сен так же, как и враг. Невзирая на ранги, задерживай подозрительных и всех кто не подчиняется установленному порядку, тщательно проверзи документы. Напраженная военная постановка тробить от

обстановка требует от каждого воина строгого хранения военной тайны. Как нивогда нужно удесятерить нашу революционную бдитель-

Закроем все щели и лазейки, через которые враг пытается пролезть. Всегда быть на-чеку. Выше бдительность! Беспощадно уничтожать кажлого фашистского шпиона, диверсанта, провокатора, - долг патриота нашей родины.

ЛЕЙТЕНАНТ БУКИН УНИЧТОЖИЛ **ЛВУХ АВТОМАТЧИКОВ**

ло боевое задание. Развернувшись, бойцы конамеченному пункту.

В это время бойцов начали обстреливать вражеские автоматчики. Лей-Сергей Букин

Подразделение получи-тогнем своего автомата уничтожил двух вражеских автоматчиков и дал роткими перебежками возможность подразделе начали продвигаться к нию успешно продвигаться вперед.

Наши бойцы ружейным унинтожили 15 огнем немцев.

Лейтенант Калиничев.

ФРИЦ УБИТ ЛОГАТОЙ

автоматчиков Младший лейтенант т. Романов и санитар т. Бойко заметили, что слева во ржи, метрах в 30, сидит вражеский авто-

Бойцы наступали на наших людей охвати-сопки, что находи да ярость. Романов и лись у самого города Бойко незаметно попол-но у самих сопок нас-тупление было останов-лено фланговым огнем фрица. Сначала у него выбили из рук автомат, фрица. Сначала у него а потом убили его лопатой.

Старшина

Дм. Хрульков.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 27 июля

В течение 27 июля наши войска вели бои с противнивом в районе Воронежа, а также Цымлянской.

Наши части после ожесточенных боев оставили города Новочеркасск, Ростов.

На других участвах фронта викаких изменений не произошло.

За 27 июля нашей авиацией уничтожено или повреждено 82 вражеских танка. 260 автомашин с грузами и войсками, взорвано 7 автоцистерн с горючим, взорвано З склада с боеприпасами, уничтожено 7 вражеских полевых и зепитных батарей, уничтожено и рассеяно более 2-х батальонов пехоты противника.

БИТЬСЯ, КАК КОМИССАР

Самоотверженно лись за родину многие возых пулеметов и зас подразделения, где военкомом т. Жест-KOB.

За день одна из батарей этого подразделения уничтожила две немецких пушки с прислугой, два миномета с расчетами, станковый пулемет. подразделение этот день истребило более 250 вражеских солдат и офицеров.

Недавно ние, ведя наступление, врага. Мужественный водостигло переднего края ин обороны противника, по- был ранен в жарком бою,

тавило навсегда замолчать до 15 автоматчиков.

Военком тов. Жестков сам показывал личный пример, вдохновлял бойцов и командиров на героические подвиги. Однажды, взяв немецкий пулемет, он пошел на врага и уложил десяток гитлеровцев.

Следуя примеру комиссара, бойцы и команподразделе- диры отважно громили лейтенант Дятлов

би- давило огонь двух стан- но отказался уйти в санчасть.

> -Есть еще у меня сила, и я буду вместе со своими бойцами на поле битвы до тех пор, пока не выполню боевого за-

Такими патриотическими чувствами полны многие бойцы. Они готовы снова вступить в бой, совершать новые подвиги, зная, что победа будет за нами, что враг будет разгромлен.

Мих. Хоперский.

НЕПРЕЛОЖНЫЙ ЗАКОН СОВЕТСКИХ АРТИЛЛЕРИСТОВ--БИТЬ ВРАГА ДО пока видят очи и движется хотя бы единый мускул

попрежнему и прагов сметают И громят Залпы аргиллерийского мет-

1. ПОМОГЛИ ПЕХОТЕ

Артиллеристы получили боевое приказание. Комантенант Самохлебов об'ясни. задачу. Орудия на огнево рубеже. Все готово. На мес тах наводчики, замковые. заряжающие и другие. мандиры орудия ожидают при каз, чтобы открыть упичтожающий огонь по немецкофашистским оббупантам.

Наблюдатели зорко следят за поведением фашистов. -Огонь, -- доносится голос командира, и в туже минуту в стан врага полетели смертоносные снаряды.

Один за другим слышны взрывы, сеющие смерть. Презренные гитлеровцы хотели плодородной донской земли. Получайте! Навеки зарыты изверги в этой земле. Снаряды, сделанные советскими труженниками, выпущенные советскими артиллеристами, не летит мимо. В цель летят они, погребая фашистских захватчиков.

Артиллеристы Самохлебова ве ут уничтожающий огонь по противнику. Поддерживая пехоту, самохлебовцы уничтожили до роты пехоты фа шистов.

БАТАРЕЯ ЗАМОЛЧАЛА

Батарен фашистокой тиллерии вела сильный oront un папим

БОЕВЫЕ ДЕЛА

батарен.

Эта задача была возложедир батарен младший лей- на на артиллеристов стар- с врагом. В воздух чего лейтенанта Развадов-1

> Получив приказание, аргиллеристы открыли огонь по вражеской батарес. Своями меткими выстрелами ртиллеристы подавиди гонь фашистской батареи.

3. ПО СКОПЛЕНИЮ ПЕХОТЫ

Наблюдатели донесли, что фашисты начали скапливатья на огневом рубеже, а артиллерийская и минометная бітарен открыли ураганный огонь по нашей пехоге.

Нужно было подавить отопь приказания. Орудия одно ва другим начинают свой кратповотка вывальный разговор вздетают с землей Артиллерийский pobiliz. огонь врага становится метеминим и наконец умолкает совсем. Батарея врага уничтожена.

Еще через некоторое время был подавлен и огонь мянометной батареи.

4. КРУША И_ **PRAMOTPNHY**

Нашими каблюдателями было точно ктановлено место нахождения двух

вых точек фашистов. Командир подразделения пометный огонь, враг не да-тов. Витвипов отдал боевые вал возможности нашим бой-

леристы. Батарея стары лейтенанта Труфанова колькими точными лами уничтожила пве жеские огневые гочки Хорошая стрельба арт гитлеристов вижела среди тов всеобщее одобрение Подразделение пехотия устремилось вперед, ко-

и уничтожал на своем п гитлеровских бандитов. Так изо дня в день ра

цам продвигаться вперед

На помощь пришля вы

тают славные артиллерия С честью выполняют сталинский приказ,

Беспощадно **УНИЧТОЖА** фашистов, громить и дави гитлеровских мерзавцев ег ло девизом в ежедневи боевых делах советских тиллеристов, стало их с тым долгом перед отечес BOM.

Грозная советская арти лерия и ее представитель советские вонны-артилер с баждым днем больше и больше будут уш дивать свой мощный всеей рушающий огонь по враг Куда бы ни забрался враг какую бы нору не влез 🛉 шист, его всюду достан советский снаряд, разоры разгромит и навеки зары в землю.

Ни минуты сповойстви врагу, бесстрашные артили ристы! Мощным и четы огнем сметайте с лица за ли гитлеровских солдат, у репления и технику враг



Советские артиллеристы продвигаются на передовые позиции

ГРОЗА для фашистов

отечественной войны Нико- делу, усиленно овладевал лай Лоточинков в рядах боевой и политической подвражеских спарядов у лафет, яростный огонь противника не могли заставить его повинуть боевое орудие.

нист Лоточников также по- над собой, заниматься. Он

первых дней великой | большевистски отпосился Армии. Взрывы готовкой. Его умение, хорошие знания были замечены, и в скором времени он стал наводчиком.

На новой работе Пиколай В условиях учебы комму- стал еще больше работать

систематически, изо дви в день, учился, не стесияясь, обращался к командирам за раз'яспением непонятных вопросов. За короткий риод он доказал, что может с успохом руководить бое-1 вым расчетом. Учитывая его способность, отличные показатели в боевой и политической подготовке, командование назначило Лоточникова командиром орудия.

Молодой командир и с

cupa этой обязанностью лиется хорошо. Его рас работает онакотычвиве огненой позиции: быстро обл пывается, тщательно часк руется, точно и без происк орудив дения наводит цель. Боевой расчет Никола Лоточникова стал для фашистов.

Политрук Г. Мататов.

Ответственный редактор и. миников.

Адрес редакции: Полевая почтовая станция 1623, редакция газеты "За родину"